

## Referat af bestyrelsesmøde afd. 8 . d. 17. Januar 2022

Tilstede: Jonna, Stephen, Reka, Frank, Keld og Birte

1. Det varer ikke så længe før vi kan gå videre med køkken / bad projektet. Der har også været et par flyttelejligheder siden sidste møde. Keld fortæller at Klaus er tilbage på fuld tid. Plankeværk på Havrevænget mod Orevej bliver snart igangsat. Der er nogle hække der skal udskiftes. Borde/ bænke sæt er bestilt til både Havre- og Kornvænget.
2. Efter der er blevet skråparkering på Havrevænget er der blevet mere roligt og nærmest ingen gennemkørsel til Orevej, dog mangler der lidt parkeringspladser.
3. Stephen har indhentet et forslag til et halvtag over bryggers dør, som er en pæn løsning.
4. Vi har tidligere opdateret vores hus- og haveorden og vi skal videre med arbejdet.
5. Birte udleverer budgetplan for 2023 og vi gennemgår budgettet.
6. Vi har fastsat møde datoer til hele foråret.
7. Snakken kommer så sædvanligt vidt omkring.

Birte Nielsen.  
Formand

Jonna Symbol.

Stephen Nielsen.

